Unifi beállítása

Az UniFi OS előre telepítve van az UniFi konzolokon, ami egyszerűsíti a telepítési folyamatot, így gyorsan üzembe helyezheti hálózatát. Bár lehetőség van az UniFi hálózati kiszolgáló önálló telepítésére vagy a hozzáférési pontok (AP-k) önálló üzemmódban történő beállítására, ezek a módszerek nem rendelkeznek olyan kulcsfontosságú előnyökkel, mint az automatikus biztonsági mentések, a rendszerfrissítések és a fejlettebb szoftverajánlatok.

Ha még nem ismeri az UniFi-t, javasoljuk, hogy olvassa el a Bevezetés az UniFi-be című dokumentumot, hogy többet megtudjon az eszközök átvételéről, a távoli kezelésről és általában az UniFi ökoszisztémáról.

Vásárolt már UniFi konzolt?
UniFi konzoljaink az UniFi OS futtatására készültek, és az összes UniFi alkalmazást előre telepítve tartalmazzák. Ez olyan dolgokat foglal magában, mint a Dream Machine Pro, a Dream Router és a CloudKey G2 Plus. Ezekkel a konzolokkal könnyű automatikusan biztonsági mentéseket létrehozni, hardvert és szoftvert frissíteni, és a maximális kompatibilitást biztosítani a harmadik felek közötti együttműködés minimalizálásával.

Konzol beállítása
Az UniFi konzolokat a webről vagy mobilalkalmazásunkból lehet beállítani. Függetlenül attól, hogy melyik módszert választja, a kezdeti beállítás után a mobilalkalmazáson és a weben keresztül is folytathatja az UniFi kezelését.

Van konzol nélküli hozzáférési pontja?
Az önálló üzemmódot csak kis számú AP konfigurálásakor érdemes használni, mivel nem támogatja a zökkenőmentes barangolást. Ehelyett kézzel kell csatlakoznia minden egyes AP-hez, amikor a hatótávolságon kívülre kerül. Emellett a hozzáférési pontoknak vezetékes kapcsolattal kell rendelkezniük a hálózathoz; a vezeték nélküli hálózás nem lehetséges. Végül, a távoli kezelés nem lehetséges, mivel az teljes egészében az UniFi Mobile alkalmazáson keresztül történik, miközben helyileg csatlakozik a WiFi hálózatához.

Az önálló hozzáférési pontokkal kapcsolatos információkért olvassa el cikkünket itt.

Saját szervert kíván üzemeltetni?
Az UniFi saját maga is hosztolható egy Windows/macOS/Linux gépen, de ez csak a hálózati adminisztrációban jártas felhasználóknak ajánlott, mert folyamatos és pontos odafigyelést igényel. Manuálisan kell konfigurálnia a hálózatát, hogy az UniFi Network és az összes hálózati eszköze között megfelelő legyen a kommunikáció. A siker azon múlik, hogy képes-e folyamatosan navigálni a különböző harmadik féltől származó szoftverek, tűzfalak és egyéb hálózati eszközök között.

A Self-Hostinggal kapcsolatos információkért olvassa el cikkünket itt.

Hivatalos UniFi tárhelyet használ?
Az Official UniFi Hosting egy kizárólag felhőalapú megoldás az UniFi hálózati eszközök kezelésére, amely akár 1000 UniFi eszköz skálázható és távoli kezelését kínálja.

Az Official UniFi Hostinggal kapcsolatos információkért olvassa el cikkünket.
Gyakori hibaelhárítás
A beállítási folyamatot úgy terveztük, hogy a lehető legzökkenőmentesebb legyen. Azonban bizonyos körülmények, gyakran a külső hálózati konfigurációkhoz kapcsolódóan, beállítási hibákat okozhatnak.



