Használati utasítás
HU
Az áramütés, tűz, személyi sérülés vagy anyagi károk kockázatának csökkentése érdekében ezt az eszközt az alábbi figyelmeztetések, óvintézkedések és biztonsági utasítások szerint kell használni.
FONTOS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK - EREDETI UTASÍTÁSOK
Olvassa el az összes utasítást a Hypervolt használata előtt.
VESZÉLY
Az áramütés kockázatának csökkentése érdekében:
• Mindig húzza ki ezt az eszközt a hálózati aljzatból azonnal használat után és tisztítás előtt.
• Ne nyúljon az eszközért, ha az vízbe esett. Azonnal húzza ki.
• Ne használja fürdés vagy zuhanyzás közben.
• Ne helyezze vagy tárolja az eszközt olyan helyen, ahol beleeshet vagy belehúzhatják egy kádba vagy mosdóba. Ne tegye vízbe vagy más folyadékba, és ne ejtse bele.
FIGYELMEZTETÉS
Az égési sérülések, tűz, áramütés vagy személyi sérülés kockázatának csökkentése érdekében:
• Soha ne hagyja felügyelet nélkül, ha az eszköz csatlakoztatva van. Húzza ki a hálózati aljzatból, ha nincs használatban, és mielőtt felhelyez vagy leszerel részeket.
• Ne működtesse takaró vagy párna alatt. Túlmelegedés fordulhat elő, ami tüzet, áramütést vagy sérülést okozhat.
• Az eszközt 8 éves vagy annál idősebb gyermekek, valamint csökkent fizikai, érzékszervi vagy mentális képességű személyek, illetve tapasztalat vagy tudás hiányában lévő személyek használhatják, ha megfelelő felügyeletet kaptak, vagy ha az eszköz biztonságos használatáról oktatást kaptak és megértették a használat során felmerülő veszélyeket.
• Csak a használati útmutatóban leírt rendeltetésszerű használatra alkalmazza az eszközt. Ne használjon olyan tartozékokat, amelyeket a gyártó nem ajánlott.
• Soha ne használja az eszközt, ha sérült a vezetéke vagy dugója, ha nem működik megfelelően, ha leejtették vagy megsérült, illetve ha nedves lett. Vigye az eszközt szervizközpontba vizsgálatra és javításra.
• Ne vigye az eszközt a tápkábelnél fogva, és ne használja a vezetéket fogantyúként.
• Tartsa a vezetéket távol fűtött felületektől.
• Soha ne működtesse az eszközt, ha a szellőzőnyílások el vannak zárva. Tartsa a szellőzőnyílásokat szabadon szöszöktől, hajtól vagy bármilyen anyagtól, amely gátolhatja a levegő áramlását.
• Soha ne ejtsen vagy helyezzen idegen tárgyat a készülék nyílásaiba.
• Ne használja kültéren.
• Ne használja, ahol aeroszolos (spray) készülékeket használnak vagy ahol oxigént adagolnak.
Soha ne használja puha felületen, például ágyon vagy kanapén, ahol a szellőzőnyílások elzáródhatnak.
• Ne használja az eszközt laza ruházat vagy ékszerek közelében.
• Amennyiben hosszú a haja azt tartsa távol az eszköztől. 
• A tisztítást és karbantartást gyermekek felügyelet nélkül ne végezzék.
• Ne távolítsa el a csavarokat, és ne próbálja szétszerelni az eszközt.
• Ne működtesse folyamatosan egy óránál hosszabb ideig. Egy órás használat után hagyja pihenni az eszközt 30 percig, mielőtt újra használná.
• A töltés után húzza ki az eszközt, mielőtt használni kezdené.
• Csak az üzemeltetési utasítások szerint használja az eszközt.
• A Hypervolt 2 használatakor csak száraz, tiszta testfelületeken használja, finoman nyomva és mozgatva az eszközt körülbelül hatvan (60) másodpercig egy adott területen. A Hypervolt 2 csak a test puha szöveti területein használható, és nem használható a test bármely kemény vagy csontos területén, beleértve a fejet is. Ha fájdalmat vagy kellemetlenséget tapasztal, azonnal hagyja abba a Hypervolt 2 használatát, kivéve az enyhe izomfájdalmakat. A Hypervolt 2 használata során véraláfutás jelentkezhet, függetlenül a nyomás beállításától, és ha véraláfutás történik, ne használja a Hypervolt 2-t az érintett területen, amíg a véraláfutás teljesen meg nem gyógyul. Kerülje a Hypervolt 2 használatát bármilyen véraláfutás, zúzódás, kiütés, irritált vagy sérült bőrterületeken, amíg azok teljesen meg nem gyógyulnak. A Hypervolt 2 használata során ügyeljen arra, hogy az ujjait, lábujjait, haját és más testrészeit távol tartsa a fej hátsó részétől, hogy elkerülje a becsípődést vagy a haj belegabalyodását.
A Hypervolt 2-t csak a kettős szigetelésű, 18VDC Hyperice töltővel (MX24Z2-1801000 típus) szabad tölteni, amelyet az eszközhöz mellékeltek. Ne töltse a Hypervolt 2-t éjszakán át, és ne hagyja felügyelet nélkül töltés vagy használat közben.
Kérjük, ne használja a Hypervolt 2-t vagy bármilyen ütőmasszírozó eszközt anélkül, hogy előzetesen jóváhagyást kapna orvosától, ha az alábbiak közül bármelyik fennáll:
• Terhesség, komplikált diabétesz, például neuropátia vagy retina károsodás, pacemaker viselése, közelmúltbeli műtét vagy sérülés, epilepszia vagy migrén, porckorongsérv, spondylolisthesis, spondylolysis vagy spondylosis, közelmúltbeli ízületpótlás vagy IUD, fém csapok vagy lemezek, vagy bármilyen ilyen aggodalom a fizikai egészségével kapcsolatban. Törékeny egyének és gyermekek használata esetén felnőtt felügyelet szükséges. Ezek az ellenjavallatok nem jelentik azt, hogy nem használhat ütőmasszírozó eszközt, de javasoljuk, hogy előzetesen konzultáljon orvosával.
A Hypervolt 2 nem alkalmas olyan személyek (beleértve a gyermekeket is) használatára, akik csökkent fizikai, érzékszervi vagy mentális képességekkel rendelkeznek, vagy akiknek hiányos a tapasztalatuk és tudásuk, kivéve, ha biztonságukért felelős személy felügyeletet nyújtott nekik, vagy megfelelő oktatásban részesültek a Hypervolt 2 használatáról. A gyermekeket felügyelni kell annak érdekében, hogy ne játszanak a Hypervolt 2-vel.
A Hypervolt 2 akkumulátort tartalmaz, amelyet biztonságosan kell ártalmatlanítani megfelelő elektronikai hulladéklerakóban vagy újrahasznosító létesítményben.
FIGYELMEZTETÉS
Az eszközben használt akkumulátor tűz- vagy vegyi égési sérülés veszélyét jelentheti, ha nem megfelelően kezelik. Ne szerelje szét, ne melegítse 100ºC fölé, és ne égesse el. A használt akkumulátort haladéktalanul a megfelelő gyűjtőhelyen adja le. Tartsa távol gyermekektől. Ne szerelje szét, és ne dobja tűzbe.
ŐRIZZE MEG EZEKET AZ UTASÍTÁSOKAT.
A Hypervolt 2 egy kézi ütőmasszírozó eszköz, amely célzott nyomásimpulzusokat ad le, hogy segítse az izmok regenerálódását, enyhítse a feszültséget, hogy nyugtató masszázst nyújtson, felgyorsítsa a bemelegítést és a regenerálódást, valamint segítse a rugalmasság és a mozgástartomány megőrzését.
MŰKÖDTETÉS
Kapcsolja be a Hypervolt 2-t azzal, hogy három másodpercig lenyomja a bekapcsoló/sebességállító gombot. Amikor az eszköz bekapcsol, a fogantyú alján található akkumulátor töltöttségi szint jelző (LED szalag) világítani kezd. Nyomja meg ismét a bekapcsoló/sebességállító gombot az első sebesség kiválasztásához. A Hypervolt 2 most készen áll a használatra. A sebességet (1-3) a bekapcsoló/sebességállító gomb egyszeri megnyomásával válthatja. A fények mutatják az aktuális sebességet.
FEJCSERÉK
Csak akkor cserélje a fejeket, ha a sebesség beállítása ki van kapcsolva és a fej megállt. A fejek cseréjéhez húzza ki az aktuális fejet egyenesen, és helyezze be az új fejet a nyílásba, miközben erősen nyomja. A villa alakú fej behelyezésekor illessze a villán lévő fület a nyílásba, és erősen nyomja be.
TÖLTÉS
Első használat előtt teljesen töltse fel az akkumulátort, akár négy órán keresztül. A töltéshez csatlakoztassa a mellékelt 18V-os töltő egyenáramú végét a fogantyú alján található töltőporthoz, majd csatlakoztassa a töltőt egy hálózati aljzathoz. Az akkumulátor töltöttségi szintjét jelző LED szalag pulzál, jelezve az aktuális töltöttségi szintet és a töltés folyamatát. A LED szalag színei a töltöttségi szintet mutatják: piros (alacsony) és zöld (teljesen feltöltött). A teljes töltést zölden világító, folyamatosan világító LED jelzi. Az akkumulátort bármikor újra lehet tölteni, bármilyen töltöttségi szinten. Nem ajánlott az akkumulátort teljesen lemeríteni a piros LED szintjére. Az átlagos üzemidő 2+ óra a sebességi szinttől és a használat közben alkalmazott nyomástól függően.
TISZTÍTÁS ÉS TÁROLÁS
Győződjön meg arról, hogy az eszköz ki van kapcsolva, és a töltő nincs csatlakoztatva. Használjon nedves, tiszta ruhát, és óvatosan törölje le a Hypervolt 2-t. Használaton kívül tárolja tiszta, hűvös, száraz helyen, közvetlen napfénytől védve.
CSATLAKOZÁS A HYPERICE ALKALMAZÁSHOZ
Az eszköz Bluetooth® kapcsolaton keresztüli csatlakoztatásához győződjön meg róla, hogy az eszköz be van kapcsolva, a Bluetooth® be van kapcsolva a telefonján, és az eszköz közel van. Válasszon egy rutint a Hyperice alkalmazásban, és ha megjelenik a „Scan for Devices” (Eszközök keresése) lehetőség, koppintson rá. Amikor az eszköz megjelenik a képernyőn, válassza ki. A HyperSmart™ automatikusan elindítja az eszközt, és beállítja a sebességet és az intenzitást a rutin szerint.

MŰSZAKI ADATOK
1. Sebességjelzők (3)
2. Bekapcsoló/sebességállító gomb
3. Nyomásérzékelő jelzőfények
4. Bluetooth® csatlakozás jelzőfény
5. Cserélhető fejek (5)
6. Akkumulátor töltöttségi szint jelző (LED szalag)
7. Töltőport
8. GARANCIA
Ha a vásárlás dátumától számított egy éven belül az eszköz anyaghiba vagy gyártási hiba miatt meghibásodik, a Hyperice, Inc. ingyenesen megjavítja vagy kicseréli az eszközt vagy a szükséges alkatrészeket.
9. Ez a garancia nem terjed ki:
(a) baleset, visszaélés, helytelen kezelés vagy szállítás okozta károkra;
(b) jogosulatlan javításnak alávetett eszközökre;
(c) olyan eszközökre, amelyeket nem a Hyperice gondozási utasításainak megfelelően használtak;
(d) az eszköz értékét meghaladó károkra;
(e) az ügyfél telephelyén történt rendellenes tárolási és/vagy őrzési körülmények következtében bekövetkező romlásra;
(f) és ha nem áll rendelkezésre a vásárlás dátumát igazoló nyugta.
10. Egyes államok és országok nem engedélyezik a károk korlátozását, így a fentiek esetleg nem vonatkoznak önre. Ez a garancia meghatározott jogokat biztosít, de ezek országonként és államonként eltérőek lehetnek. A garanciális szolgáltatás a Hyperice, Inc. működési szabályzatai és eljárásai alapján vehető igénybe, valamint minden Hyperice nemzetközi forgalmazón keresztül. Ha ön egy ügyfél, kérjük, vegye fel a kapcsolatot azzal a Hyperice üzleti egységgel, forgalmazóval vagy viszonteladóval, akitől közvetlenül vásárolta az eszközt, hogy tájékozódjon a garanciális és visszaküldési eljárásokról. A garanciát a Hyperice, Inc. indítja el és hajtja végre.

